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Nilai sinus (Sin) suatu sudut dari salah satu sudut pada segitiga siku-siku didefinisikan 

sebagai pembagian antara panjang sisi di hadapan sudut tersebut dengan sisi miring pada 

segitiga. 

Nilai cosinus (Cos) suatu sudut dari salah satu sudut pada segitiga siku-siku didefinisikan 

sebagai pembagian antara panjang sisi di hadapan sudut tersebut dengan sisi miring pada 

segitiga. 

Perhatikan segitiga ABC 

 

 

 

 

Akan ditunjukkan bahwa 

sin2(𝐴) + cos2(𝐴) = 1 

Diketahui bahwa 

sin(𝐴) =
𝑦

𝑟
 

Sedangkan 

cos(𝐴) =
𝑥

𝑟
 

Sehingga 

sin2(𝐴) + cos2(𝐴) = (
𝑦

𝑟
)
2

+ (
𝑥

𝑟
)
2

 

sin2(𝐴) + cos2(𝐴) =
𝑦2

𝑟2
+
𝑥2

𝑟2
 

sin2(𝐴) + cos2(𝐴) =
𝑦2 + 𝑥2

𝑟2
 

Karena pada setiap segitiga siku-siku berlaku hukum phytagoras  

𝑥2 + 𝑦2 = 𝑟2 

Untuk x, y merupakan sisi siku-siku dan r merupakan sisi miring, maka 

sin2(𝐴) + cos2(𝐴) =
𝑟2

𝑟2
 

Sehingga  

sin2(𝐴) + cos2(𝐴) = 1 

Terbukti. 
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